

Υπάρχει μια πολύπλευρη τραγωδία σε αυτή τη διαιρεμένη χώρα, έστω και αν κάποιος δεν θέλουν να το δουν... Προς το παρόν, τα πράγματα εξελίσσονται κάπως έτσι. Ας δούμε τι επιφυλάσσει το μέλλον σε αυτή τη χώρα όπου κυριαρχεί η μη λύση και η αβεβαιότητα.

(Πηγή Διαδίκτυο)



Στην Κυθρέα

Πάει για προσκύνημα στους τάφους των γονιών του, Φέρνει μαζί του φωτογραφίες Τη μια δίπλα στην άλλη, Παρελαύνει η Κυθρέα σε εικόνες. Τις βλέπει η Σταυρούλα «το σπίτι μας» αναφωνεί. Τις βλέπει η Ανθή, καταγράφει τους γείτονες. Αιώνιο μνημόσυνο, εις μνήμην. «Όλα είναι δικά μας» Επαναλαμβάνει ο τραγικός χορός. Όσες αλλαγές κι αν κάμουν στα σπίτια μας, Οι κλέφτες είναι κλέφτες. Παγκόσμιο φαινόμενο κλοπής, Σε ξένα σπίτια σε ξένες περιουσίες. Τα ξαδέλφια περιμένουν να δουν τα δικά τους σπίτια, Το ποταμάκι με τις πάπιες, Την εκκλησιά, το σχολείο, Την κεντρική πλατεία αγνώριστη, Κι όμως όλα είναι δικά μας Ολόδικά μας ολόδικά μας γραμμένα στο νου και στην καρδιά, Δεν ξεριζώνονται, τα φέραμε μαζί μας, τα παίρνουμε μαζί μας, ζωντανά κι αγέραστα. Κι η μνήμη καλπάζει και ζωντανεύει τους νεκρούς.

Στέλιου Παπαντωνίου



Χρυσίδα: Το σπίτι της Σταυρούλας Σταυράκη



Το Προσφυγικό Σωματείο «Ελεύθερη Κυθρέα» σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου

Κυθρέας Κάτωτρον

50 Μελέτες για την κωμόπολη και την περιοχή Κυθρέας

του πρώην Προέδρου του Σωματείου μ. Χριστόδουλου Πέτσα
σε επιμέλεια **Ανθής Πέτσα-Σαββίδου**

Τετάρτη, 26 Οκτωβρίου 2022, 7.00 μ.μ.

Παλιά Αγορά Παλλουριώτισσας, Λευκωσία (οδός Αγίου Ανδρέου 7, Παλλουριώτισσα)

Το βιβλίο θα παρουσιάσει

ο κ. **Κωστής Κοκκινόφτας** ερευνητής Κέντρου Μελετών Ιεράς Μονής Κύκκου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σύντομοι χαιρετισμοί από τους

δρα **Πέτρο Π. Καρεκλά** Δήμαρχο Κυθρέας

κ. **Πέτρο Π. Παπαγεώργη** Πρόεδρο Σωματείου

Ομιλία με τίτλο «Χριστόδουλος Πέτσας, 30 χρόνια έντονου αγώνα για επιστροφή» από τη δρα **Αικατερίνη Αριστείδου**, πρώην Αναπλ. Διευθύντρια Κέντρου Επιστημονικών Ερευνών

Αντιφώνηση από την κ. **Ανθή Πέτσα-Σαββίδου**

Στην εκδήλωση θα διατίθενται δωρεάν, στη μνήμη του μ. Χριστόδουλου Πέτσα, τεύχη εκδόσεων του περιοδικού

Διάρκεια εκδήλωσης: 60 λεπτά Θα ακολουθήσει δεξίωση

Π.Α. μέχρι τις 22.10.2022 τηλ. 99531715